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AIATONIZMA ®YZIKHE MAYKEIOY MPOZANATOAIZMOY

OEMA A

2116 TTpoTdoelg A1-A5 va ypdyeTe 0TO TETPABIO 0OG TOV APIBPO TNG TTPOTACNG Kal dITTAG TO YpAuua
TTOU QvTIOTOIXEl OTN @PACH, N OTToia TN CUUTTANPWVEI CWOTA.

A1. 'Evag opoyevAg diokog KuAieTal e opIOvTIO TTITTESO KAl TO KEVTPO PACOG TOU

EMTAXUVETAL. TO AVWTEPO ONUEIO TOU dioKOU £XEl pUBPO PETABOAARG TOU PETPOU TNG YPOAUMIKAG

TOU TaXUTNTOG TTOU €ival io0g JE:

a. unoév.

B. TNV KEVTPOUOAO €TTITAXUVOT] TOU.

Y- TNV ETTITAXUVOTN TOU KEVTPOU UACag Tou dioKou.

8. 10 DITTAACI0 TNG ETMITAXUVONG TOU KEVTPOU PALAG TOU BioKOU. Movadeg 7

A2.. 'Eva o1eped owpa oTpéPeTal YUpw atrd oTabepd dEova TTePIOTPOPNS. Av N KIVNTIKA TOU EVEPYEIQ
TETPATTAACIACTEN TOTE N YWVIOKA TAXUTATA TOU CWHATOG

a. dirrAaoidleTal.

B. TeTpatTAacidleTal.

Y. uttodirAaoiaderal.

8. pével oTabepn. Movadeg 7

A3. H potm adpdvelag evog CWPATOG

a. gival p€yebog dilavuopaTIKO.

B. e¢aptdTal poévo atod TN Hala Tou CWHATOG.

Y- UTToAOYiCeTOI WG TTPOG €va ONUEIO TOU CWHATOG.

O. eCaprtdral ammd Tov déova TTEPIoTPOPNG WG TTPOG TOV OTTOIOV TNV UTTOAOYICOULE. Movadeg 7

A4. Mia opoyevig paRdog pnkoug L BpiokeTal eAUBepn TTAVW O€ OpICOVTIO TPATTECL. 2TO éva AKPO
™G pAaBdou aokoUupe opIfovTIa duvaun PETpou F oe dielBuvon k&BeTn otn pafdo. H poTrr TTou
TIPOKOAEI N dUvaun ekeivn TN oTIyunA €XEI METPO:

L L
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A5. ‘Eva punxavikd oteped oTpEPETAI YUPW aTTO AKAGVNTO Agova TTEPIOTPOPAG TTOU DIEPXETAI

ato 10 KEVTPO palag Tou. OAa Ta onueia Tou oTEPEOU, TTANV QUTWY TTOU BpicKovTal TTAVW

OTOV Agova TTEPIOTPOPNG, EXOUV iI0EG

o. YWVIOKEG Kal YPOUMIKEG TaXUTNTEG.

B. YWVIOKEG KOl YPAUMIKES (ETTITPOXIEG) ETTITAXUVOEIG.

Y- YWVIOKEG KAl KEVTPOPOAOUG ETTITAXUVOEIG.

0. YWVIAKEG TaXUTNTEG KAl YWVIAKEG ETTITAXUVOEIG. Movadeg 7



OEMA B
‘Evac opoyevnc dlokog aktivac R KUAleTal mavw og opllovilo enumedo. Avo onueia A

Kal B Bplokovtal mavw oe o Slapetpo tou Slokou, Pe To onuelo A va amexel amo 1o
KEVTPO Tou Olokou Kata r=2R/3. ‘Otav n oUuyKeKPLUEVN SLAUETPOC elval Katakopudn, N
Sladopd TWV PETPWV TWV TAXUTATWV TwV SU0 onpelwv LooUTAL HE TN Uem. OTAV N
SlapeTpoc yivel oplZdvtia TOTE 0 AOYOC TWV UETPWV TWV TAXUTATWVY Twv dUo onuelwv

LooUTal UE
L

a. 2=1.2
Up

B. A =13
Up

Na eTAEEETE TN CWOTH ATAvTNon.
Na dikaiohoyrnoete TNV €TTIAOYH 0AG Movadeg 8 +12

OEMAT

‘Evag opoyevrg diokog pagag m=2kg Kal akTivag
r=0,1m BpiokeTal akivnTog TTAvw o€ £va KEKAIJEVO
emiTedo, ywviag kAiong 6, pe mn BorBeia opildvTiou
VAPaTOG TTOoU gival dgpévo oT1o aonueio K Tou emmimrédou
Kal 0To avwTePO anpeio A Tou diokou. Tn XpoviknA
oTiyun t=0 k6Boupue 10 vijua Kal o diokog apxilel va
KATEPXETAI KUMIOUEVOG OTO TTAQYIO ETTITTESO HE TO
KEVTPO PACAG va ATTOKTA ETTITAXUVOTN Ocm
=(16/3)m/s%.0 diokog @Tavel oTn Bdon Z Tou
KEKAIUEVOU ETTITTEDOU HE YWVIOKK TaxUuTnTa
w=40rad/s.
Na uttoAoyioeTe
M. v 1d0N TOU VAPOTOG KAI TN OTATIKA TPIRH TTOU
OéxeTal 0 BIOKOG aTTO TO £TTITTEDO, OTAV ICOPPOTTEI.
Movadeg 15

2. Tn ywviakn emTaxuvon, aywy, JE TV otroia
OTPEQPETAI O BIOKOG KABWG KATEPYETAI.

Movddeg 15
3. 10 Uyog h atrd 10 OTTOI0 APriCauE To SICKO va KIVNOEi. Movadeg 15
Atvovtat nub=0,8, ouvB=0,6 kaL n emtayuvvon tnc Bapuvtntag g=10 m/s?.

KAAH ETTIITYXIA!




